

星闻



天后 知天命

8月8日是天后王菲41岁生日,前晚她和老公李亚鹏,在上海邀约一众好友庆生,小S夫妇、关之琳、刘嘉玲、胡军都现身捧场。据悉此场生日会十分奢靡,每人的入场费要近10万新台币。

星报影迷团鸣锣开张

爱电影、爱说电影,从此不怕没组织



星报讯(记者 吴笑文)超低价看大片、直击电影首映礼……为影迷提供一个参与电影、评价电影的开放空间,同时给广大星报读者提供观影参考,今日起,星报影迷团鸣锣开张。影迷团成员不但可以以超低的优惠价格幸运成为电影公映的首批观众,有机会与到场的导演、演员等主创合影留念,进行现场交流,还将有机会跟随报社的记者一

起赴不同的剧组拍摄现场进行探班,与自己喜爱的明星偶像进行“零距离”接触。

加入星报影迷团,可以以超低的优惠价格在长江剧院观看最新影片,还能以自己的感动为电影打分,撰写“质检报告”。基于对读者和观众的超级责任心,团员需真实地写下自己的观影感受,为影片打分,“质检报告”会被择优刊登于本报娱乐版。

即日起,只要登录星空社区网站

(www.xksq.net),填写网上报名表格,留下你的姓名以及联系方式或加入星报影迷团qq群90930070,即会成为星报影迷团的成员,和“同道中人”一起将享受最低的优惠折扣购票,报名时提供一篇300字左右原创影评的读者优先加入。

星报影迷团将于本月12日首次组织看片,影片选定为由王力宏首部自导自演的校园爱情轻喜剧《恋爱通告》。每位成员只

要20元就可以于8月12日晚7点在长江剧院第一时间欣赏到王力宏的导演处女作。看片后的影评可针对影片本身,也可以发表您对观影环境的感受。请将影片名称、分数、影评以及您的姓名、年龄、联系电话,发送电子邮件到 sunmuxu@163.com。入选的影评将发表在翌日的星报观影报告中,详情可拨 5223805 咨询。

一切都像是电影 比电影更精彩

《我知女人心》“因为物质,我毅然嫁给老外”

星报讯(记者 吴笑文)云集国际巨星巩俐、“收视女王”袁莉、性感女神安雅的《我知女人心》,日前又爆出辣妈胡静已经正式进组,跟华仔演绎一对欢喜冤家。

胡静在片中饰演刘德华的前妻赵红,因为向往更好的生活,毅然抛弃华仔改嫁老外。虽然在片中扮演人物很势利,但胡静此次几乎是零片酬接下了这个角色。她身为马来西亚首富之妻,不计报酬友情出演。



《建党伟业》 吴彦祖演胡适 您认账吗



星报讯(记者 吴笑文)《建党伟业》开拍在即。导演黄建新透露,在琢磨胡适这个角色时,头

脑中第一个蹦出的就是吴彦祖。吴彦祖本来除了和胡适形似之外,他的海外求学经历也和胡适颇有几分相似。经过剧组技术人员照片核对与比较,发现胡适由吴彦祖扮演可谓“形神兼备”。

记者 徐佳

《线人》谢霆锋张家辉 中国版莱昂纳多搭配罗素·克洛



由《证人》原班人马合力打造的警匪大片《线人》,将定于8月下旬上映。导演林超贤夸张家辉和谢霆锋“好像《谎言之躯》中的拉素尔·克劳和莱昂纳多·迪卡普里奥。”

张家辉饰演的情报科督察李沧东,一直

通过线人收取情报破案。一次行动中,李沧东为了抓犯人,牺牲了他的线人廖启智,从此李沧东一直活在牺牲线人的内疚之中。一年后,李沧东为抓捕黑帮老大巴闭,找到谢霆锋饰演的即将出狱的细鬼做线人。

《无懈可击》 何润东:职场恋情更不易

星报讯(记者 吴笑文)最近人气爆棚的何润东,在《无懈可击之美女如云》中饰演一位卷入职场无间道的男主角卓原,其中的职场恋情,让他大叹“好向往呀”。

当被问到何润东对职场恋情的看法

时,他颇有感慨:“其实我本人很欣赏在职场中产生的恋情,不仅仅因为我就是职场恋情产生的结晶。职场恋人需要承受各种压力和争议,是非常不易的。”



走进迪拜 引领时尚

安徽省首届国际模特大赛昨日起航

安徽模特冠军直飞迪拜

据悉,在本次大赛中脱颖而出的冠军选手将参加在迪拜举行的国际顶尖超模金冠赛总决赛颁奖盛典。据徐玲玲女士介绍,本次活动的举办,旨在培育更加有序的模特市场,加速模特行业正规化、专业化的建设。

“十佳”模特推向全国

本次大赛由分赛区选拔赛和总决赛组成。组委会将邀请国内外著名艺术家、时装

设计师、摄影师、造型师等专家担任大赛评委,最终确定50名(女40名、男10名)选手入围总决赛。总决赛将评选出冠、亚、季军以及十佳模特10名(其中包括1名“网络模特之星”——公众投票获得最高票数的选手)。

专业导师T台训练为选手加分

根据《安徽省首届模特大赛章程》,15至22周岁,身高168cm以上、体重55kg以下的女性,24周岁以下、180cm以上的男性,只要热爱模特表演并具备基本艺术素养,均可报

名参赛。在比赛进行过程中,省模特协会也将邀请职业模特导师、国际名模和著名时尚造型师为参赛选手进行专业辅导。

“网络模特之星”直接晋级十强

主办方预计于8月29日至9月12日开放投票通道,接受公众投票。届时,广大网友可以登录中安在线查看晋级总决赛的选手资料,并为自己喜欢的选手投票。“网络模特之星”直接晋级为“十佳”模特。